
Η ψήφος για την έξοδο του ΗΒ από την ΕΕ εκφράζει πάνω
από όλα την απόρριψη ολόκληρου του πολιτικού
κατεστημένου από εκατομμύρια ανθρώπους της
εργατικής τάξης που έχουν υποφέρει από τη λιτότητα για
δεκαετίες.

Κάθε θεσμός του Βρετανικού κατεστημένου υποστήριξε την παραμονή. Το κόμμα των Συντηρητικών,
παρόλους τους ισχυρισμούς για ενότητα, βρίσκεται σε εμφύλιο πόλεμο. Είναι ένα μεγάλο σοκ για τον
Cameron ενώ ο Osborne ανήκει ήδη στο χρονοντούλαπο της ιστορίας.

Αυτό θα μπορούσε να ήταν μία μεγάλη επιτυχία των Εργατικών αν είχαν πρωτοστατήσει σε αυτή την
εξέγερση της εργατικής τάξης αλλά η δεξιά τάση τους, ανάγκασε τον Corbyn να εγκαταλείψει την θέση
του ενάντια στην ΕΕ.

Αυτή η κατάσταση δίνει την ευκαιρία στη Δεξιά να οικειοποιηθεί τη νίκη της εξόδου, ωστόσο η
πραγματικότητα διαφέρει. Πάνω από 17 εκατομμύρια άνθρωποι ψήφισαν έξοδο από την ΕΕ, αλλά μόνο 3,8
εκατομμύρια ψήφισαν το εθνικιστικό και ρατσιστικό UKIP στις προηγούμενες εκλογές. Έτσι επαφίεται
στην Αριστερά να πρωτοστατήσει στην πάλη ενάντια στους Τόρις και τη Δεξιά.

Αν δεν θέλουμε τους ρατσιστές να εκμεταλλευτούν το σημερινό αποτέλεσμα, τότε πρέπει να μην τους το
επιτρέψουμε. Ένα σημαντικό κομμάτι των ψηφισάντων έξοδο στήριξε την αποδέσμευση από την ΕΕ για να
εναντιωθεί στη λιτότητα και τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που είναι δομικό συστατικό της Ευρωπαϊκής
Ένωσης κι έχουν χειροτερέψει τις συνθήκες διαβίωσής τους. Δεν πρέπει να βιάζονται κάποιοι να
χαρακτηρίσουν εκατομμύρια ανθρώπων σαν ομοϊδεάτες του Farage.

Πολλοί αριστεροί ψήφισαν την παραμονή για κατανοητούς λόγους σε ένα πολύ διχαστικό δημοψήφισμα.
Είναι η ώρα να ενωθούμε στη βάση των πιο σημαντικών αιτημάτων τα οποία είναι έτοιμοι να στηρίξουν
εκατομμύρια άνθρωποι της εργατικής τάξης.

Το μόνο πράγμα που μπορεί να κάνει η Αριστερά τώρα, είναι να συσπειρωθεί γύρω από το σημερινό
αποτέλεσμα και να παλέψει κόντρα στους Τόρις.

Τέλος με την λιτότητα τώρα!

Ο Κάμερον πρέπει να παραιτηθεί!

Εκλογές τώρα!

Όχι στην Ευρώπη-Φρούριο – ισότητα για τους μετανάστες!
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